
        
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ       ΕΔΕΣΣΑΣ  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 7ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ 
ΣΤΙΣ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 63/2017   

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:
11.   ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΝΤΙΚΡΟΥΣΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΑΣΚΗΣΗ ΕΦΕΣΗΣ.  

Σήμερα  28 Μαρτίου 2017 στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας και ώρα 10:00 
π.μ. συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Έδεσσας ύστερα από έγγραφη 
πρόσκληση αριθ. πρωτ. 5752/24-3-2017 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’ όλα 
τα μέλη αυτής τακτικά και αναπληρωματικά και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό 
Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της 
ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί ήταν παρόντα τα πέντε (5) από  τα 
εφτά (7)  μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.

      ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Δημήτριος Γιάννου Δήμαρχος- 

Πρόεδρος, 
2.   Χρήστος Δασκάλου Τακτικό μέλος,
3. Χρήστος Βερυκούκης Τακτ. μέλος,
4. Μιχάλης Σαμλίδης Τακτικό μέλος,
5. Ιωάννης  Μουράτογλου  Τακτ. 

μέλος.

1. Χρήστος Πέτκος Τακτ. μέλος.
2. Γεώργιος Κούκος Τακτικό μέλος.

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ευαγγελία Δημητριάδου τακτική υπάλληλος 
του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.
          Επίσης μετά από πρόσκληση παραβρέθηκε στην συνεδρίαση κι ο Γενικός 
Γραμματέας του Δήμου κ. Γ. Δαλκαλίτσης.      
          Μετά τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη 
της συνεδρίασης και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής αρχίζουν να συζητούν το  θέμα 
της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος αναφερόμενος στο 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εκθέτει στα 
μέλη της Οικονομικής Επιτροπής την αριθ. πρωτ. 5371/20-3-2017 εισήγηση της 
Νομικού Συμβούλου του Δήμου η οποία αναφέρει τα εξής:

Α) Στις 16.05.2017 ενώπιον του Ειρηνοδικείου Έδεσσας πρόκειται να εκδικαστεί η με  
αριθμ.  πράξη κατάθεσης 237/2015 αγωγή της ομόρρυθμης εταιρίας  με την επωνυμία  
«ΑΦΟΙ ΑΛΕΒΙΖΟΥ Ο.Ε.»,  που εδρεύει  στην Έδεσσα κατά  του Δήμου Έδεσσας,  με την  
οποία ζητά να του καταβάλει ο Δήμος μας το ποσό των 896,55 € €, αλληλεγγύως και εις  
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ολόκληρον  με  την  ασφαλιστική  εταιρία  «INTERLIFE Α.Ε.»,  ως  αποζημίωση  για  την 
πρόκληση υλικών ζημιών και λοιπών αιτίων στο Ι.Χ.Φ. αυτοκίνητο της εν λόγω εταιρίας.    

Με την παρούσα εισηγούμαι την λήψη απόφασης για την αντίκρουση του εν λόγω  
δικογράφου κατά την δικάσιμο της 16ης.05.2017 ή σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή δικάσιμο  
αυτής,  ενώπιον  του  Ειρηνοδικείου Έδεσσας,  για την  προάσπιση  των συμφερόντων του  
Δήμου. 

 Β) Στις  09.05.2017  ενώπιον  του  Μονομελούς  Διοικητικού  Πρωτοδικείου  Βέροιας  
πρόκειται να εκδικαστεί η με αριθμ. πράξης κατάθεσης 199/2011 αγωγή των Ευστράτιου  
Βηλιγένη κλπ σύνολο 6 κατά του Δήμου Έδεσσας, με την οποία ζητούν να τους καταβάλει  
ο Δήμος μας τα ποσά που σε αυτήν αναφέρονται, για επιδότηση αγοράς κατοικίας.    

Με την παρούσα εισηγούμαι την λήψη απόφασης για την αντίκρουση του εν λόγω  
δικογράφου κατά την δικάσιμο της 09ης.05.2017 ή σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή δικάσιμο  
αυτής, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Βέροιας,  για την προάσπιση  
των συμφερόντων του Δήμου. 

Γ) Στις 24.02.2017 κοινοποιήθηκε στον Δήμο μας η με αριθμ. 85/2016 απόφαση του  
Ειρηνοδικείου Έδεσσας με την οποία υποχρεώνεται ο Δήμος να καταβάλει στον Χρήστο  
Τριπέση το ποσό των 14.999,95 € με το νόμιμο τόκο από την επομένη της επίδοσης της  
αγωγής, καταβάλλοντας του ταυτόχρονα το ποσό των 7.000 €, για το οποίο κηρύχθηκε  
προσωρινά εκτελεστή, καθώς και το ποσό των 650,00 € για δικαστικά έξοδα.

Από την μελέτη του φακέλου της υπόθεσης και από την ενημέρωση που έλαβα από  
τον δικηγόρο που χειρίστηκε την υπόθεση (καθώς αναφερόταν σε διάστημα πριν από την  
πρόσληψή μου στο Δήμο Έδεσσας  ως δικηγόρου με σχέση έμμισθης εντολής αορίστου  
χρόνου), κ. Ιορδάνη Χατζηαντωνιάδη,  διαπίστωσα πως εκδόθηκε η παραπάνω απόφαση  
έπειτα από την διενέργεια πραγματογνωμοσύνης σχετικά με την υπογραφή που τέθηκε  
στην απόδειξη εξόφλησης του Δήμου. Δηλαδή, ο Δήμος προέβαλε την ένσταση εξόφλησης  
του συγκεκριμένου χρηματικού εντάλματος και ο αντίδικος αρνήθηκε πως η υπογραφή  
ήταν δική του. Έτσι, το δικαστήριο ζήτησε την διενέργεια πραγματογνωμοσύνης σχετικά με  
την τιθέμενη υπογραφή και αυτή κατέληξε πως η υπογραφή δεν έχει τεθεί από τον Χρήστο  
Τριπέση, αλλά από άγνωστο πρόσωπο. Έτσι, εκδόθηκε η εν λόγω απόφαση, με την οποία  
διαπιστώνεται  πως τα χρήματα που καταβλήθηκαν,  καταβλήθηκαν  σε άγνωστο άτομο,  
αλλά  όχι  στον  αντίδικο  και  έτσι  ο  Δήμος  μας  είναι  υποχρεωμένος  να καταβάλλει  τα  
χρήματα αυτά στον αντίδικο. 

Επίσης, διαπίστωσα πως κατά τα λοιπά ο φάκελος της υπόθεσης είναι πλήρης και  
τηρήθηκε η νόμιμη διαδικασία, αφού υπάρχει μεταξύ άλλων έκθεση ανάληψης δαπάνης,  
τεχνική μελέτη, σύμβαση, βεβαίωση παραλαβής κ.α., επομένως με τα δεδομένα αυτά η  
άσκηση  έφεσης,  πιθανολογώ  σφόδρα,  ότι  δεν  θα  ευδοκιμήσει  και  θα  επιβαρύνει  
περαιτέρω τον Δήμο με έξοδα και τόκους.  

Ύστερα από τα παραπάνω, με την παρούσα εισηγούμαι την λήψη απόφασης για την  
άσκηση ή μη έφεσης ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου, ήτοι Μον. Πρωτ. Έδεσσας, κατά  
της εν λόγω απόφασης  και  παράλληλα την αποστολή του φακέλου της υπόθεσης στην  
εισαγγελία για την διερεύνηση της υπόθεσης, καθώς είναι προφανές πως κάποιος έχει ήδη  
λάβει το ποσό αυτό. 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής τα μέλη αυτής να 
αποφασίσουν σχετικά.
         Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και μετά από διαλογική 
συζήτηση κι αφού έλαβε υπόψη της την αριθ. πρωτ. 5371/20-3-2017 εισήγηση της 
Νομικού  Συμβούλου  του  Δήμου  καθώς  και  τις  διατάξεις  του  άρθρου  72  του 
Ν.3852/2010(ΦΕΚ  Α'  87) «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Διοίκησης  και  Αυτοδιοίκησης- 
Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

Αποφασίζει ομόφωνα
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  Α. Αναθέτει στη Νομικό Σύμβουλο του Δήμου, με σχέση έμμισθης εντολής, 
Χρυσούλα Πέτκου,  την αντίκρουση και  γενικά  την  υπεράσπιση  και  προάσπιση  των 
συμφερόντων του Δήμου στις  α.  & β. υποθέσεις  που αναφέρονται  στο σκεπτικό της 
παρούσας, κατά την ορισθείσα δικάσιμο που σε κάθε μία αναφέρεται, καθώς και σε 
οποιαδήποτε μετ’ αναβολή δικάσιμο αυτών. 

Β. Αναθέτει  στη  Νομικό  Σύμβουλο  του  Δήμου,  με  σχέση  έμμισθης  εντολής, 
Χρυσούλα Πέτκου, την άσκηση έφεσης ενώπιον Μονομελούς Πρωτοδικείου Έδεσσας, 
κατά  της  αριθμ.  85/2016  απόφασης  του  Ειρηνοδικείου  Έδεσσας,  και  γενικά  την 
υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου στην προκείμενη υπόθεση με την παράσταση 
κατά την συζήτησή της, καθώς και σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή δικάσιμο αυτής. 

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 
11:00 π.μ.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 63/2017.
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΕ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα 
Έδεσσα 5-4-2017
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΕ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΓΙΑΝΝΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Χρήστος  Δασκάλου,  Μιχάλης  Σαμλίδης,  Ιωάννης 
Μουράτογλου, Χρήστος Βερυκούκης.

Αποδέκτες προς ενέργεια:
-Νομικό Σύμβουλο κα Χρ. Πέτκου.
Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):
-Πρόεδρο Δ.Σ. κ. Φ. Γκιούρο.
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